

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

### RETIFICAÇÃO

No Edital nº 18/2017, no Processo nº 23116.004104/2017-48 da Unidade Acadêmica: Faculdade de Medicina – FAMED, **onde se lê: Requisito mínimo para ingresso:** Especialização na área de Pediatria ou Especialização na área de Clínica Médica ou Especialização na área de Cirurgia ou Especialização na área de Saúde da Família e Comunidade ou Especialização na área de Oftalmologia, **leia-se: Requisito mínimo para ingresso:** Graduação em Medicina, com Residência em Clínica Médica.